

Во всех отделениях связи продолжается подписка на городскую газету «Время и жизнь»

Осинниковская ЦБС

Кемеровская обл.

ОСИННИКИ



ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ГОРОДСКАЯ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 56 (11520)

Вторник, 23 мая 2006 года

Газета издается с 1933 года

Письма в газету

Кто прав?

Мне не нравится наступление правых сил на людские уши, их стремление растоптать, опорочить все прошлое. А что взамен? Нет хорошего настоящего! Тоска и горечь с каждой телепередачей, сообщающей новые законы. Ни один из них не радует простых людей. Все направлены против народа - лишь бы вывернуть у нас карманы. А там и так пусто!

Не судите меня строго за мои мысли пессимистические, ведь мое поколение от зари до зари формировалось в другой обстановке, перенесло невзгоды в период войны, трудилось под бомбёжками во имя Победы, но никогда не усомнилось в правильности той жизни, верило в лучшее будущее, но не увидело его с приходом в нашу жизнь «демократий» и буржуазного строя, который так гневно обличали наши гении: Достоевский, Толстой, Чехов, Горький и многие, многие другие, считавшиеся и бывшие на самом деле совестью нации. Неужели они не правы, а Чубайс с Немцовыми правы?

С уважением,
читательница газеты
К. Алешина.

Хватит нас грабить!

Уважаемая редакция! Прочитал статью ст. инженера по борьбе с правонарушениями в сфере потребительского рынка и очень она меня возмутила! Нам советуют запомнить три главных правила.

1. Посмотрите на упаковку, что там написано, не берите по дешевке, но и так далее. Мил человек! Да как же я рассмотрю все эти буковки и штрихи-коды, когда не вижу! И таких нас тьма! Где-то читал, что многие наши медикаменты - подделка. Даже совет помню: берите лекарство в фирменных аптеках. Что, тоже смотреть на этикетку? Да сегодня деньги так подделывают, что и специалист не сразу отличит, а тут упаковка при нынешней полиграфии! Выходит, что порой покупаем? А цены-то страшные! Вот и хочется спросить: почему государство, расплодив различное жулье, при которых и жизнь подделка, и товары подделка, перенесли все тяготы контроля опять же на плечи народа? А как же наши чиновники, в прямые обязанности которых входят эти вопросы? Они чем занимаются? Советы нам дают, вместо того, чтобы жестко контролировать всю торговлю? Где рейды по качеству продукции

ции, кого наказали, у кого отобрали лицензию за продажу суррогатов и фальшивок? Ничего не слышно. Тогда зачем вы вообще нужны? Советы давать? Так у нас давно страна не советов. Мы очень недовольны вашей работой! Хватит нас грабить!

Ф. Горских,
п. Малиновка.

Помогите кто-нибудь!

Убедительная к вам просьба помочь нам, отчаявшимся жильцам домов № 2 и № 4 по улице 50 лет Руднику.

Нам, пенсионерам и инвалидам да и всем жителям этих домов, нет никакого покоя ни днем ни ночью. Нас буквально затерроризировала стая собак в количестве 8-10 голов. Носятся без всяких присмотра, роются в контейнерах с пищевыми отходами. Бежит такая настороженная, а у тебя сердце замирает: то ли мимо проскочит, то ли укусит. А как бояться их детей! Ведь на улицу выйти страшно! Что, будем ждать, пока они кого-нибудь не загрызут, как получилось в Кемерове? Мы не знаем, чьи это собаки, но люди говорят, что их хозяин, якобы, Борис Токаренко, который проживает по улице 50 лет Руднику, дом № 1. Если это так, то почему никто с него не спросит за грубейшее

нарушение правил содержания собак? Целая газета этим правам была посвящена, а толку? Мы пытались защищаться, обращались к участковому, и непосредственно в ГОВД, толку никакого. Так кто же нас защитит? Или законы и правила пишутся не для всех?

Лихачева, Орехова, Уфимцева, всего 14 подписей.

Мы не бабушки!

На первом этаже нашего дома № 23 по ул. 60 лет Октября расположена магазин. Для нас, жителей, это, конечно, удобно. Но очень огорчает тот факт, что продавцы называют всех покупательниц немолодого возраста бабушками. Среди моих соседок немало женщин 60-70 лет, которые еще трудятся и выглядят очень хорошо. Зачем же их так обижать? Мне самой всего лишь 56 лет, а продавцы, которым за 30, тоже обращаются ко мне обидным словом «бабуля».

Есть и еще один недостаток - продавцы не отдают покупателям чеки, а отбив их, сразу суют в общую коробку, так что непонятно, сколько и за что платишь.

А. Лебедева,
жительница
п. Малиновка.

Жизнь, как она есть

От редакции:

Как-то редакция получала по 10-15 писем читателей в день. Те времена прошли. Тяготы жизни, всеобщий пессимизм, борьба за ежедневное выживание - короче, людям было не до писем. И то, что они вновь стали поступать в редакцию, то, что люди стали более общественно активные, на наш взгляд, убедительные признаки, что жизнь потихоньку налаживается, что мы снова становимся обществом, а не населением и избирателем. И пусть в этих письмах порой много негативного, даже этот негатив - проявление поступательного движения, происходящих перемен, которые без недостатков и трудностей не бывают.

Оживлением общественной жизни назвал нынешние тенденции ведущий российский политолог. И он прав. Друзья, дело в том, что этих недостатков должно быть намного меньше, исходя хотя бы из того, что Конституция направляемую запрещает принимать законы, ухудшающие положение населения. А их принимают, да еще как! Тот же закон о монетизации льгот, автострахование, дачная амнистия - все они нужны, но не в таком виде. На Западе они цивилизуют отношения между гражданами и государством, у нас же превращаются в очередную грабь-компанию. Об этом в своем пространном письме, которое из-за недостатка места мы не смогли привести полностью, пишет нам К. Алешина.

Совершенно прав, на наш взгляд, и житель поселка Малиновка. Качество продукции - это, в первую очередь, забота государства. Так везде. Нельзя сказать, что наше находится в стороне от этого процесса, но с размахом подделок, контрафактной продукции и различного вида «паленок» справиться может только оно. В том числе принятием новых жестких

законов. Положение этого требует. Ведь зарастаем различным дерматом, выдаваемым за хорошие изделия. Непонятно откуда такое миролюбие у депутатов Госдумы. Впрочем, что здесь непонятного... Давно все ясно.

Или взять то же письмо отчаявшихся жителей, где здоровье, а то и жизнь людей под большим вопросом. Сколько уже граждан, в том числе и детей, приняли мученическую смерть от бездомных собак или получили различные увечья! Сотни, если не тысячи. А где меры? Почему с этой ситуацией с легкостью справлялись в 50-х годах прошлого века и никак не можем совладать сегодня? Что мешает? Отсутствие законов или рыбье равнодушие чиновников? Как-то не верится, что кто-то из ответственных товарищ, прочитав эту возмутительную историю, тут же возьмется за трубку телефона, отдаст распоряжение... Боже мой! Кому это нужно? Вот и маются люди.

Что же касается последнего письма (в жизни должен быть и юмор) - не считаете себя бабушкой и правильно делаете! А те, кто вас хочет так назвать, сами старухи!

Мы и впредь будем делать подборки читательских писем. И очень бы хотелось, чтобы по конкретным публикациям принимались конкретные меры теми, кто должен это делать по долгу службы. Сегодня у нас два конкретных вопроса.

1. Долго ли еще наши ветераны, наши старушки и дедушки будут торговать собраным урожаем с земли?

2. Скоро ли жители улицы 50 лет Руднику избавятся от страха быть покалеченными своей дикими собаками?

Ждем ответа.

Старость должна быть в почете

Областной семинар в Осинниках

Два дня, 17 и 18 мая, Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов нашего города принимал гостей - своих коллег со всего Кузбасса. На базе ЦСОГПВИ г. Осинники проводился областной семинар директоров центров социального обслуживания Кемеровской области.

Приветствуя руководителей областного департамента социальной защиты населения и делегатов семинара, и. о. главы города М. А. Корбашов особо подчеркнул то, что осинниковский центр выбран базой для областного семинара не случайно. Значит, ему есть что показать гостям со всей области! Во многих добрых начинаниях он может служить конкретным примером и базой богатого и полезного опыта. Тем более, что администрация города имеет уже хороший положительный опыт в проведении мероприятий областного масштаба - после областного праздника в нашем городе Дня шахтера это уже шестое собрание такого уровня!

Затем с докладом «Меры администрации Кемеровской области в решении проблем граждан пожилого возраста» выступил начальник департамента социальной защиты населения области В. А. Шабанов. Государственная программа мер социальной поддержки населения, сказал он, ежегодно дополняется и укрепляется существенной поддержкой на областном уровне советом народных депутатов и лично губернатором. Причем, надо подчеркнуть, что многие из этих мероприятий, которые финансируются из областного бюджета, являются единственными в России. И задача работников департамента заключается в том, чтобы все меры социальной поддержки населения, особенно пожилого возраста, име-

ли конкретный, адресный характер и доходили в полном объеме до каждого нуждающегося.

Заместитель главы города по социальным вопросам М. А. Евса в докладе «Роль центра социального обслуживания в решении социальных вопросов г. Осинники» оценила положение граждан пожилого возраста и инвалидов, сложившееся в городе сегодня, и отметила самые успешные стороны в этой работе городского муниципального учреждения ЦСОГПВИ.

С докладами на темы «Основные направления деятельности учреждений по совершенствованию социального обслуживания граждан пожилого возраста на 2006 год», «Новые нормативные документы по вопросам социального обслуживания» выступили на первом заседании семинара начальник отдела департамента социальной защиты населения Н. В. Охота, начальник методического отдела Т. В. Легалова и другие ответственные работники департамента.

После обеда в социальной столовой ЦСОГПВИ участники областного семинара знакомились с самим Центром и опытом его работы, которые представляла его директор Л. Р. Кащенко. После этого в актовом зале музыкальной школы № 20 они знакомились и делились опытом работы центров социального обслуживания г.г. Новокузнецка, Прокопьевска, Кемерово, Березовского, Междуреченска, Анжеро-Судженска, Тисульского и Тяжинского районов.

На следующий день гости из городов и районов области знакомились с достопримечательностями нашего города. А закончился областной семинар практическими занятиями и обсуждением наболевших вопросов и проблем.

Н. ФЕДОРОВ.

Чемпионка Кузбасса

Накануне Первомайских праздников в Прокопьевске состоялся чемпионат Кузбасса по боксу среди взрослых.

Из нашего города в нем приняли участие 6 спортсменов. И пятеро из них по итогам состязаний поднялись на ступеньки пьедестала: двое завоевали бронзовые награды, двое - сереб-

ряные и одна - золотую!

Примечательно, что золото завоевала воспитанница ДЮСШ по боксу им. В. Х. Тараща Юлия Апарина в весовой категории до 63 кг, которая в начале апреля этого года уже стала призером чемпионата России по боксу в Нижнем Новгороде.

Л. Польских.

С юбилеем, добрый друг!

5 мая свой 75-летний юбилей отметила Марина Павловна Линькова.

Нелегкая судьба выпала на ее долю. Она была пятым ребенком в семье из восьми детей. Мама Марины умерла, когда ей было десять лет. Дежуря у постели больной матери, девочка ощущала необходимость приобретения медицинских знаний для облегчения людских страданий.

После окончания школы она пошла работать в больницу санитаркой, где в течение пяти лет ухаживала за больными, а потом поступила в Стalinский медицинский техникум. Так сбылась ее детская мечта: она стала медсестрой.

Вернувшись в медсан-

часть шахты № 9, Марина Павловна стала работать процедурной сестрой, по производственной необходимости прошла специализацию лаборанта.

42 года М. П. Линькова посвятила медицине. Осинники, закончив свой трудовой путь в городской больнице. Все это время она вела активную общественную работу: была комсоргом, парторгом, членом совета ветеранов. Как к ближайшему помощнику, к ней всегда обращаются соседи и знакомые: измерить давление, поставить укол или банки, дать совет. Марина Павловна никому не отказывает в помощи. Здоровья вам, наш добрый друг, и всего самого наилучшего!

М. ЗАВАРЗИНА.

Во славу города и страны

Апрель для борцов-вольников оказался богатым на соревнования.

В Калтане состоялся 19-й традиционный турнир памяти М. Топоровского, где осинниковские борцы завоевали 5 первых, 7 вторых и 12 третьих мест. Победителями турнира стали Евгений Елхов (шк. 36), Александр Мясоедов (шк. 5), Юля Никитина (шк. 7), Natasha Щебрюк (шк. 16), Никита Ладыгин (шк. 31).

Закончился кубок Кузбасса в г. Березовский среди юношей. В личном первенстве обладателями кубка стали Александр Мясоедов (54 кг), Максим Фролов (69 кг), Иван Костерин (63 кг), Александр Гиренко (100 кг).

Первенство России среди кадетов в Улан-Удэ принесло серебряную медаль Валерии Чепсараковой (вечерняя школа). Она включена в состав команды, которая будет выступать на первенстве Европы.

Воспитанница осинниковской школы вольной борьбы Елена Шалыгина в составе республики Казахстан завоевала серебряную медаль на чемпионате Азии, обыграв представителей Кыргызстана и Южной Кореи и уступив лидерство чемпионке мира из Японии. Впервые для города Елена выполнила норматив мастера спорта международного класса.

Мастерами спорта России стали Наталья Лашкина и Ирина Кисель. В первенстве России среди юниорок Наталья в весовой категории 67 кг завоевала золотую медаль и получила путевку на чемпионат мира в Гватемале. Ирина стала бронзовым призером. Вместе с ней в состав команды России по подготовке к международному турниру включена и Елена Шалыгина.

Поздравляем Елену Шалыгину, Наталью Лашкину и Ирину Кисель с присвоением им званий мастеров спорта, а также их тренеров Г. П. Брайко, Д. И. Гончарова, Н. А. Наговицыну с высокими достижениями их воспитанниц!

О. СТРОГАНОВА.

ЕСЛИ НЕ ЛЕЧИТЬ БОЛЕЗНЬ?

Школа гипертоника

Чем выше артериальное давление, тем тяжелее работа, которую приходится выполнять сердцу для поддержания нормальной циркуляции крови. Поэтому, если гипертонию не лечить, стеники сердца вначале утолщаются или гипертрофируются, появляется так называемая гипертрофия левого желудочка. При этом появляется риск работы сердца с перебоями, а позже стеники сердца истончается, что приводит к нарушению кровоснабжения тканей и самого сердца, к появлению одышки, утомляемости, отеков на ногах. Это признаки развития сердечной недостаточности.

Многочисленными эпи-

демиологическими и клиническими исследованиями, проведенными в последние десятилетия, убедительно доказано, что гипертрофия левого желудочка является ведущим и независимым фактором риска внезапной смерти, инфаркта миокарда, инсульта и др. сердечно-сосудистых осложнений.

В то же время данные исследований свидетельствуют о возможности снижения массы миокарда ЛЖ и уменьшении толщины его стенок на фоне приема современных анти-гипертензивных препаратов.

Высокое давление ускоряет процесс, извест-

ный под названием «атеросклероз» и означающий отложение жировых компонентов на стенах артерий, что приводит к их уплотнению, утолщению и уменьшению просвета сосудов. Атеросклероз может поразить любой участок артериального русла.

Если поражаются коронарные артерии, которые снабжают кровью сердце, то развивается стенокардия. По мере прогрессирования процесса одна из артерий может полностью закупориться, и тогда часть сердечной мышцы перестает получать кровь, и развивается инфаркт миокарда, т.е. смертвление части сердечной мышцы.

Считается, что у больных с АГ и повышенным содержанием общего холестерина риск развития внезапной смерти по сравнению с лицами, имеющими нормальные показатели в крови липопротеидов, возрастает в 5-6 раз, а инфаркта миокарда - в 2-5 раз.

При поражении мозговых сосудов у больного с гипертонией с высокой степенью вероятности

может развиться мозговой инсульт, из-за которого нарушаются двигательные возможности, речь и память. Риск инсульта прямо пропорционален повышению АД.

Было установлено, что снижение диастолического АД на 5 мм рт. ст. или систолического АД на 9 мм рт. ст. уменьшает риск развития инсульта на 1/3.

При поражении сосудов глаз, почек и нижних конечностей высок риск развития слепоты, почечной недостаточности и облитерирующего атеросклероза нижних конечностей или «перемежающей хромоты».

Риск развития осложнений зависит не только от уровня АД, но и от наличия факторов риска и поражения органов-мишней.

Хроническое повышение АД сопровождается поражением всех органов и тканей организма. Но в первую очередь поражаются сердце, головной мозг, почки. Поэтому именно эти органы называются органами-мишнями.

Е. СИДОРОВА,
врач-терапевт.

Новости спорта

...А РУКИ ДЕЛАЮТ

К юбилею п. Тайжина



Весной 2002 года из-за оползневых явлений в грунте фундамента спорткомплекса поселка Тайжина был закрыт, но коллектив не пал духом, так как был найден выход из этого положения. Засучив рукава, работники спорткомплекса приступили к переоборудованию пустующего помещения жилого дома под спортивный клуб. Разрушали ненужные перегородки, возводили новые стены. Работать приходилось в реставраторах, так как пыль стояла столбом. Только строительного мусора вывезли пять КАМАЗов! Штукатурные, малярные работы - всё делали сами; далеко не специалисты этого дела. Но

недаром в народе говорят: «Глаза боятся, а руки делают». В каждый квадратный метр было вложено не только много физических, но и душевных сил.

Изо дня в день помещение преображалось. Ремонт подходил к концу. Заглядывая в клуб, жители поселка удивлялись произошедшему переменам и не верили, что эту красоту создавали работники спорткомплекса: Пархомюк Г.К., Лосева Л.И., Курегешева Р.А., Мигашева Т.А., Щеглова Н.А., Потехина Л.Т., Юдина О.М., Орешнев А.А., Кривцов В.Ф., Голубев Б.А., Шерстков А.В. под руководством директора спорткомплекса Никонова В.Н. (на фото).

ххх
За полгода работы клуба настольного тенниса и шахмат было проведено 2 турнира по шахматам, организованы квалификационные соревнования по настольному теннису и турниры в новогодние каникулы, ко Дню Защитника Отечества, среди женщин к 8 марта. Проводится первенство поселка по этому виду спорта. В шахматном клубе проводятся занятия с юными шахматистами педагог дополнительного образования ДЮОРП Парагин Д.Д.

Работает клуб в удобное для жителей поселка время, а посещают его люди разного возраста: от школьников до пенсионеров.

Первенство территории

В течение двух месяцев в клубе настольного тенниса поселка Тайжина проходило первенство территории по данному виду спорта, в котором приняли участие около 40 человек. Состязания проходили в очень напряженном ритме: так велика была воля к победе. И вот настал день награждения, к которому работники спорткомплекса подошли очень ответственно: были заказаны вымпели, кубок, напечатаны грамоты, закуплены необходимые призы.

Чемпионом поселка 2006 года стал Г. Митюков, ему вручили кубок, грамоту и денежную премию.

На втором месте В. Никифоров, на третьем - А. Лисовский.

Спонсоры первенства,

предприниматели С. П. Аксенов и Г. Т. Митюков, подготовили призы, учредив следующие номинации:

- самому взрослому участнику соревнования - вручен Ю. Ветрову;
- самому прогрессирующему теннисисту - вручен О. Кузнецовой

Приз самому посещающему клуб настольного тенниса учредил спорткомплекс. Он достался В. Воликову.

Н. КУЗНЕЦОВА,
инструктор по спорту.

Осинниковский городской Совет народных депутатов
Муниципальное образование - город Осинники
Кемеровской области

РЕШЕНИЕ

№ 356

«19» апреля 2006 г.

О внесении изменения в Постановление городского Совета от 22. 12. 2004 г. № 192 (в ред. пост. гор. Совета от 23. 03. 2005 г. № 221, пост. гор. Совета от 18. 05. 2005 г. № 244) «О базовых ставках арендной платы за землю на 2005 год»

Руководствуясь пунктом 3 ст. 65 Земельного кодекса РФ, пунктом 15 части 1 ст. 25 Устава муниципального образования – город Осинники, Осинниковский городской Совет народных депутатов решил:

1. В Приложении № 1 к Постановлению городского Совета от 22. 12. 2004 г. № 192 (в ред. пост. гор. Совета от 23. 03. 2005 г. № 221, пост. гор. Совета от 18. 05. 2005 г. № 244) «О базовых ставках арендной платы за землю на 2005 год» в таблице коэффициентов к базовой ставке арендной платы за землю по видам использования земель и категориям арендаторов под отдельно стоящими зданиями, строениями, сооружениями:

- пункт 34 таблицы исключить.
2. Установить, что для граждан, которые имеют I и II группу инвалидности, ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны и боевых действий, граждан, имеющих право на получение социальной поддержки в соответствии с Законом Российской Федерации «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС», которые являются арендаторами земель, занятых строениями (при условии, если строение не используется для предпринимательской деятельности), арендная плата, подлежащая уплате, уменьшается по сравнению с рассчитанной, согласно пункту 11.1 Положения «О порядке предоставления в аренду муниципальных земельных участков, расположенных в границе города Осинники» (утв. пост. гор. Совета от 26. 12. 2000 г. № 199, в ред. пост. гор. Совета от 22. 12. 2004 г. № 191), арендной платой на 3000 рублей.

Если размер рассчитанной арендной платы не превышает 3000 рублей, то арендная плата, подлежащая уплате, принимается равной нулю.

3. Направить настояще Решение и.о. Главы города Осинники для подписания и официального опубликования.

4. Настоящее Решение вступает в силу со дня, следующего за днем официального опубликования, и применяется с 01. 01. 2006 г. как улучшающее положение плательщиков арендной платы за землю.

Со дня вступления в силу настоящего Решения признать утратившими силу:
- абзацы 6-8 пункта 1 Постановления городского Совета от 23. 11. 2005 г. № 298 «О предоставлении льгот по уплате арендной платы за землю на 2006 год некоторым категориям граждан».

Председатель
городского совета
И. о. Главы города Осинники
Муниципальное образование – город Осинники
20 апреля 2006 г.

А. Быков
М. Корбашов

**Региональный проект
«КУЛЬТУРА»**

Заканчивается очередной учебный год

Финал

Коллективом детской школы искусств № 37 п. Малиновка проделана огромная учебно-методическая работа, благополучно пройдена аттестация. Преподаватели успешно потрудились над повышением исполнительского уровня учеников, которые показали высокие результаты на внутришкольных и городских конкурсах. В течение года 12 участников фортепианного, хорового и художественного отделений защищали честь школы на городских конкурсах и олимпиадах, среди них 7 лауреатов, 5 дипломантов.

В городском методическом объединении преподавателями школы было дано 4 открытых мероприятия по обобщению педагогического опыта: открытый урок преподавателя О. А. Кузнецовой, концерт педагогического фортепианного дуэта А. А. Липатовой и Н. П. Фофановой, «Концерты В. А. Моцарта», концерт-репорт класса преп. И. М. Яфсовой «В мире образов и настроений». Все они получили положительные отзывы ведущих преподавателей города.

Завершилась методическая работа масштабным по своей форме внутришкольным концертом-репортом класса преподавателя Е. Б. Минаевой «Концерт концертов».

Преподавателями города особо был отмечен концерт-репорт отделения народных инструментов (зав. отделением М. И. Климанова). Скорее это было театральное представление. Все номера концерта были связаны единым сценарием, написанным ими в стихотворной форме. Здесь были представлены: младший и старший оркестры народных инструментов (рук. А. В. Салиев и М. И. Климанова), народный педагогический ансамбль «Малиновка» (рук. М. И. Климанова), сольное выступление учащихся по классу домры, баяна, гитары.

В адрес организаторов и участников концерта-репорта было сказано много похвальных слов, сделаны справедливые замечания, а значит, преподавателям школы есть к чему стремиться.

Л. НЕЧАЕВА,
завуч школы.

Важное событие

В жизни ДШИ № 37 немало важных событий. Одно из них - отчетный концерт преподавателей и учащихся - итог всего учебного года.

В концертном зале ДК «Прогресс» любителей и ценителей музыкального искусства встречали работы учащихся художественного отделения преподавателей Т. Р. Голбан, и Э. Р. Кулиевой, на сцене выступали музыканты разных возрастов и классов.

Зрители с умилением смотрели, как смело держится на сцене со своим любимым инструментом - баяном - маленький артист С. Пушкин.

Он еще не закончил первый год обучения, но уже завоевал звание лауреата школьного конкурса исполнителей.

Радовали своим пением четыре хоровых коллектива: лауреаты и дипломанты городского конкурса «Парус дружбы».

Надежда нашей школы - солистка старшего хора Ю. Суворова завораживала публику своим чудным голосом.

Блистали талантами звездочки фортепианного отделения: А. Градова и А. Дикарева, лауреаты городского конкурса юных пианистов О. Худякова и О. Лехтина.

Народное отделение представляли гитаристы С. Осипов, братья Кузнецова, домристка К. Гришина, баянисты П. Филиппов и О. Китреску со своим преподавателем А. В. Салиевым.

Кроме того, детский оркестр под руководством М. И. Климановой показал слаженную игру на русских народных инструментах.

Танцевальные номера учащихся преподавателя хореографического отделения Е. Н. Антимоновой украсили концерт своим артистизмом, пластикой и разнообразием жанров.

Подведена итоговая черта, которая показала, что подготовка учащихся и профессионализм преподавателей поднялись на более высокий уровень и наше желание видеть одухотворенные лица ребят, учить их числу, возвышенному и прекрасному искусству, остается незменным.

О. КУЗНЕЦОВА,
преподаватель
ДШИ № 37.

Время идей

Уходящий учебный год для ДШИ № 37 - год насыщенный, полный творческих замыслов, новых идей. Для всех преподавателей и учащихся он был прежде всего творческим. 17 концертов, 19 «Музыкальных гостей» и множество праздников - это приличные цифры для небольшой поселковой школы.

В первую очередь, нужно отметить тематические лекции-концерты, которые ежемесячно проходят для младших школьников общеобразовательных школ. Родилось новое название - «Музыкальная гостиная». Изменение произошло не только в названии, а главное - в содержании, в новых творческих находках. Особенно яркие и зрелищные музыкальные спектакли представили народное и фортепианное отделения.

В этом году музыкальный мир отметил 250-летний юбилей со дня рождения В. Моцарта. На фортепианном отделении этой дате были посвящены школьный конкурс юных пианистов и «Музыкальная гостиная», где наших маленьких слушателей завораживало буквально всё: интерьер, костюмы, музыкальные номера, сценарий, увлекательный рассказ.

Теплые слова благодарности мы услышали от почитателей русского романса. Трепетно и душевно выразили свои чувства в исполняемых произведениях преподаватели и ученики хорового пения Г. Д. Шипунова, О. А. Кузнецова, Л. И. Толмачева, Я. Тюркин и Ю. Суворова на музыкальном вечере «Я помню чудное мгновенье...».

Как и во все прошлые годы, мы не оставили без внимания ни шахтеров, ни старшее поколение, ни ветеранов ВОВ. Удивительным и приятным открытием для работников разреза «Осинниковский» стал наш новогодний концерт, посвященный досрочному выполнению годового плана тружениками предприятия.

Впереди новые концерты, идеи, планы, позволяющие дарить наше творчество благодарным слушателям.

И. ЯФСОВА,
преподаватель
ДШИ № 37.

Песня нас окрыляет

Весна пришла в наш детский дом... вместе с хором русской песни Дома культуры «Шахтер». Группа хора исполняла у нас народные русские песни. Сначала задорные, веселые и озорные, а закончила концерт на серьезной волне - песнями о Родине, о душе и вере в будущее.

В красивых ярких синеголубых костюмах, глаза излучали свет и теплоту. При их появлении в зале сразу стало радостно и светло. Этот коллектив очень понравился всем нашим воспитанникам. У меня, например, его выступление почему-то стало ассоциироваться с наступлением весны, с

Е. Мирзагитов,
член пресс-центра
«Незабудка»
детского дома
«Проталинка».

«Свободная земля»

Замечательным подарком для горожан к первомайским праздникам был концерт популярной в Кузбассе группы «Свободная земля» с шоу-программой «По волнам нашей памяти...».

Концерт состоялся в концертном зале ДМШ №20. Группа существует 16 лет, и за годы своей концертной работы она побывала не только во всех городах Кузбасса, но и в многих концертных площадках России. Солисты группы Леонид Большун и Светлана Антонова. Светлана уже несколько лет работает в

Москве.

За годы существования группы написано более 100 песен, и пишет их сам Леонид. Для нас они исполнили лучшие из них.

В шоу-программе был представлен театр-пародий «Все звёзды», так наши горожане смогли увидеть любимых всеми Л. Гурченко, Верку Сердючку, А. Пугачёву в лице молодого, начинающего пародиста Ефима Эльса.

Бурными аплодисментами встречали прекрасный дуэт Анны Теляковой (скрипка) и Игоря Морозова (гитара), в исполнении которых звучали по-

пулярные мелодии.

Но кто не согласится с тем, что самые милые сердцу мелодии - это мелодии юности. Так, Л. Большун в дуэте с И. Морозовым (гитара) подарили слушателям знаменитые хиты 70-х и 80-х, такие, как: «Алёшкина любовь», «Там, где клён шумит», «Земля в иллюминаторе» и т.д. Кто-то хлопал в ладоши, кто-то пел вместе с артистами, глаза горели, зал был в восторге. Красивые костюмы, любимые песни и мелодии - всё это создавало атмосферу яркого праздника. А когда артистам аплодируют стоя - и слов не надо.

Е. ЛАВОР,
преподаватель.

Время собирать камни

Весна - это всегда очень насыщенная пора в жизни каждой школы, своеобразное «время собирать камни». Таким продуктивным месяцем для теоретического отделения детской школы искусств №33 стал апрель. Так уже 1 апреля для учащихся и преподавателей нашей школы ознаменовалось важным событием - зональной теоретической олимпиадой по сольфеджио в г. Новокузнецке. Отличились на ней наши воспитанники Яна Топоркова и Слава Дудов. Слава по ее итогам был отмечен дипломом за лучшее чтение с листа.

Спустя неделю, на зональной олимпиаде по

музыкальной литературе Алена Новоселова становится единственным лауреатом от нашего методобъединения и занимает третье место в условиях жесткой конкуренции.

А в середине апреля хор школы «Капель», руководителем которого Н. А. Дешина, а концертмейстером является Л. П. Бунина, вновь подтверждает свой статус одного из лучших хоров нашего региона на третьем открытом фестивале-конкурсе вокальных ансамблей и хоровых коллективов ДМШ и ДШИ Южного Кузбасса «Поющая весна» в Новокузнецке, завоевав на нем третье место и одержав победу в номинации

«Лучшее исполнение произведений классики зарубежной хоровой музыки!»

И, наконец, важнейшим событием в жизни ДШИ №33 явилось мероприятие, также содействующее укреплению авторитета школы в городе, - это первая городская олимпиада по музыкальной литературе «Умники и умницы», организованной и проведенной нашей школой в рамках Национального проекта «Культура». Эта олимпиада получила всеобщее признание среди школ Осинников и Калтана.

Н. ЛОМАКИНА,
преподаватель.

Экологическое образование

Проблема охраны окружающей среды в начале 20-го столетия стала одной из острейших. В 21 веке экологическая угроза приняла глобальный характер. Второй год библиотека № 6 пос. Малиновка работает по программе «Экологическое образование - основа 21 века». В рамках программы проводятся различные мероприятия по экологическому воспитанию юношества. В читальном зале оформлена книжная выставка «Подумаем вместе быть или не быть», один из разделов которой называется «Фотообвинение», где о негативном влиянии предприятий поселка на окружающую среду рассказывают фотографии.

В школе № 19 прошли уроки памяти «Чернобыль». Ученики встретились с ликвидатором последствий аварии на Чернобыльской АЭС. В. Н. Макаровым. Библиотекарь Г. Д. Гребенщикова и А. Т. Селиванова совместно

с учениками 9-х классов школы № 30 провели пресс-конференцию «Экологический набат». Ребята побывали в роли журналиста, доктора медицинских наук, представителей от разных экологических партий, журналистов. На конференции были затронуты вопросы охраны окружающей среды России и, в частности, родного края. Активное участие в работе конференции приняли И. Рыкаев, И. Хазова, М. Соловьев, Я. Трушникова, А. Бендлерская, М. Каланчин, А. Ионов и другие учащиеся.

На уроке экологических просчетов «SOS прозвучал», который прошел в читальном зале библиотеки, ребята узнали о проблемах Черного и Азовского морей, Волги, о кислотных осадках, о проблемах захоронения отходов ядерного производства.

24 апреля работники библиотеки провели митинг памяти «Чернобыль

ския колокола», на котором присутствовало более 350 человек. 20 лет прошло после страшной трагедии на Чернобыльской АЭС. Что знает нынешнее поколение школьников, еще не родившихся в 1986 году, об этой аварии, о людях, которые спасли мир от ядерной катастрофы, рискуя своей жизнью? Воспоминаниями о ликвидации аварии поделились В. Н. Макаров и А. М. Шишгин. С момента аварии более 300 тысяч «чернобыльцев» ушли из жизни, память о них участники митинга почтили минутой молчания.

Планета Земля - наш дом. Человек повинен в том, что стало с нашим домом, и именно он должен восстановить экологическое равновесие в природе. Работа по программе «Экологическое образование - основа 21 века» продолжается.

Г. ГРЕБЕНЩИКОВА,
библиотекарь.

Умники и умницы

Впервые в истории музыкальной жизни Осинников состоялась городская теоретическая олимпиада по музыкальной литературе «Умники и умницы», в которой приняли участие учащиеся шести школ Осинников и Калтана, продемонстрировав свои знания в области творчества зарубежных и русских композиторов. Инициатором и организатором этого мероприятия выступила детская школа искусств № 33. Председатель жюри, кандидат ис-

кусствоведения, преподаватель Новокузнецкого училища искусств Н. Н. Сысторова с удовлетворением отметила неожиданно высокий уровень подготовки наших учеников.

Среди всех конкурсантов, которые соревновались в двух группах, лучшими знатоками зарубежной музыки оказались К. Плюснина и А. Казак (ДШИ № 42 г. Калтан, преп. Т. Ю. Арыкова и Н. В. Патунина), а также Е. Воробьева (ДМШ № 53, преп. Т.

Ф. Васильева). Знаниями русской музыки блеснули Е. Чекир (ДМШ № 20, преп. Н. В. Петухова), А. Новоселова (ДШИ № 33, преп. Н. Ю. Ломакина) и А. Шарифуллина (ДМШ № 53, преп. Т. Ф. Васильева). Став первыми лауреатами городской олимпиады по музыкальной литературе, девочки открыли новую страницу в истории музыкальной культуры города.

Н. ЛОМАКИНА,
преподаватель.

ПРОГРАММА
 передач ТРК «Осинники»

Суббота, 27 мая

- ТРК «Осинники»
 12-00 Реклама
 12-05 Новости
 12-30 «Для вас, дети»
 «Телесеть ТНТ»
 13-15 Мультфильм
 13-30 «Такси»
 14-00 «Возможности пластической хирургии» Реалити
 15-00 Реалити-шоу «Офис»
 16-00 Реалити - шоу «Дом-2»
 17-00 «Клуб бывших жен»
 18-00 «Дикие дети»
 19-00 «Такси»
 ТРК «Осинники»
 19-30 Реклама
 19-35 «Мультимир»
 «Телесеть ТНТ»
 20-00 «Необъяснимо, но факт»
 21-00 Реалити - шоу «Дом-2»
 22-00 «Комеди Клаб»
 23-00 ПРЕМЬЕРА! Фантастический детектив «Бункер, или ученые под землей»
 23-30 Реалити-шоу «Дом - 2»

Воскресенье, 28 мая

- ТРК «Осинники»
 12-00 Реклама
 12-05 «Для вас, дети»
 «Телесеть ТНТ»
 12-30 «Ангелы и демоны» Документальный фильм
 13-30 «Такси»
 14-00 «Дикие дети»
 15-00 Реалити-шоу «Офис»
 16-00 Реалити - шоу «Дом-2»
 17-00 «Саша + Маша»
 17-30 «Бункер, или ученые под землей» Фантастический детектив
 18-00 «Школа ремонта»
 ТРК «Осинники»
 19-00 «Реклама»
 19-05 «Мультимир»
 «Телесеть ТНТ»
 19-30 «МОСКВА: инструкция по применению»
 20-00 «Капитал» Деловой телепроект
 21-00 Реалити - шоу «Дом-2»
 22-00 «Комеди Клаб»
 23-00 «Бункер, или ученые под землей» Фантастический детектив
 23-30 Реалити-шоу «Дом - 2»

металлические
Д В Е Р И
Остекление
Б А Л К О Н О В
4-59-89

На военную службу по контракту
 в в/ч 21005 (г. Юрга) и части ВМФ
ПРИГЛАШАЮТСЯ

Граждане мужского пола возрастом до 30 лет, прошедшие военную службу в рядах ВС РФ, имеющие среднее образование, не судимые, годные по состоянию здоровья к военной службе.

Денежное довольствие от 10000 рублей.

За справками обращаться в военный комиссариат города Осинники, кабинет № 5, ежедневно, кроме субботы и воскресенья. Тел. 5-36-42.

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ РАМЫ,
АЛЮМИНИЕВЫЕ РАЗДВИЖНЫЕ
 Скидки на монтаж до 100%. Беспроцентная рассрочка.
Т. 3-19-82, 8-905-961-5414.

СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ
 Двери
 металлические
5-27-11
 низкие цены
 КРЕДИТ без % скидки до 30%

ЗБК «ВЕТЕРАН»
Балконы
 для пенсионеров
Низкие цены!!!
 Тел. 4-82-46

Фирма «ПЕНСИОНЕР»
ЛЬГОТНОЕ ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ
 Обшивка всех видов. Полимерное покрытие. Мет. двери, китайские двери от 5999 р. Решетки. Внутренняя обшивка евровагонкой, стелим полы. Скидки до 40%. Беспрецентный кредит. Подарки. Тел. 5-35-10. Св. 12743 АЦР.

**НАШ
АДРЕС**



И ТЕЛЕФОН
 Редактор
 Н. Г. КУРБАТОВ

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Победы, 26
 Электронный адрес: redaktor_2005@rambler.ru
 ТЕЛЕФОНЫ: приемная 4-31-78, отдела общественно-политической жизни и бухгалтерии 4-75-11, ответственного секретаря 4-36-49, отдела экономики и отдела социальной жизни 4-77-06, отдела рекламы 4-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.

По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 5-28-93.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

ПРОТОКОЛ № 2

рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе и подведения итогов

652811 г. Осинники, ул. Студенческая, 6, каб. №1.
 12 мая 2006 года.

1. Наименование предмета конкурса: выполнение работ по капитальному ремонту ДК «Октябрь», ДШИ №33.

2. Состав конкурсной комиссии: На заседании конкурсной комиссии по рассмотрению заявок на участие в конкурсе присутствовали: председатель конкурсной комиссии - Самарская Ю. А.; члены конкурсной комиссии - Феофанова О. А., Куимова С. А., Щуров В. И., Рыскин Е. А.

3. Процедура вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе была проведена конкурсной комиссией с 10 часов 00 минут по 11 часов 00 минут 5 мая 2006 года по адресу: 652811 г. Осинники, ул. Студенческая, 6, каб. №1 (Протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе № 1 от 05.05.06г.).

4. Процедура рассмотрения заявок на участие в конкурсе и подведения итогов проводилась конкурсной комиссией в период с 10 часов 00 минут 12 мая 2006 года по 11 часов 00 минут 12 мая 2006 года по адресу: 652811 г. Осинники, ул. Студенческая, 6, каб. №1.

5. На процедуру рассмотрения были предоставлены заявки на участие в конкурсе следующих участников размещения заказа:

Напоминаем! (для организаций, физических лиц, юридического лица, участниками которых являются физические лица)	От организации-участника (личная форма)	Место нахождения (для юридического лица, место деятельности физического лица)	Почтовый ящик
ООО «Ильинский»	Общество с ограниченной ответственностью	652811, Кемеровская обл., Новокузнецк гпгп, п. Новокузнецк, ул. Заречная, 60, здание НИКМ, 5	652811, Кемеровская обл., Новокузнецк гпгп, п. Новокузнецк, ул. Заречная, 60, здание НИКМ, 5

6. Конкурсная комиссия рассмотрела заявку на участие в конкурсе в соответствии с требованиями и условиями, установленными в конкурсной документации, и приняла решение:

6.1. Конкурсная комиссия подвела итоги конкурса в сроки, указанные в извещении о проведении настоящего открытого конкурса.

6.2. Признать участником конкурса одного участника размещения заказа, подавшего заявку на участие в конкурсе: ООО «Паллада - НК».

6.3. Признать конкурс несостоявшимся и рекомендовать заказчику заключить муниципальный контракт с единственным участником размещения заказа, который подал заявку на участие в конкурсе и был признан участником конкурса на условиях и по цене контракта, которые предусмотрены заявкой на участие в конкурсе и конкурсной документацией.

7. Настоящий протокол подлежит размещению на официальном сайте www.ako.ru/Torgi и в газете «Время и жизнь».

8. Настоящий протокол подлежит хранению в течение трех лет с даты подведения итогов настоящего конкурса.

ПРОДАЕМ

3-комнатную квартиру в г. Калтан. Тел. 8-903-916-30-92.

Спальный гарнитур из пяти предметов в упаковке. Обращаться по тел.: 8-905-963-1280.

УТЕРИ

Утерянное удостоверение участника ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС Б № 007188, выд. областным военкоматом Кемеровской области на имя Казанцева Виктора Филипповича, считать недействительным.

Утерянные удостоверение ветерана труда и единственный проездной билет на имя Рассохиной Анастасии Григорьевны считать недействительными.

Утерянное удостоверение о реабилитации на имя Самсоновой Марии Михайловны считать недействительным.

Утерянное свидетельство об окончании 8 классов АС № 006639, выд. школой № 1 на имя Леонгардт Евгения Викторовича, считать недействительным.

Утерянный аттестат о среднем образовании, выд. школой № 16 на имя Шалакина Виктора Алексеевича, считать недействительным.

БЛАГОДАРИМ

Выражаем благодарность коллективам ПУ-60, шахты «Алардинская», родным, друзьям, соседям, всем, кто оказал помощь в организации похорон и разделил горечь утраты нашего любимого мужа, отца, дедушки Прохорова Виктора Георгиевича.

Семьи Прохоровых,
 Хохленко.

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 5 по Кемеровской области доводит до сведения налогоплательщиков:

ВНИМАНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ-ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ!

Постановлением Осинниковского городского Совета народных депутатов от 21.09.2005г. № 259, Решением Калтанского городского Совета народных депутатов от 21.09.2005г. № 318 установлен порядок исчисления налога и авансовых платежей, сроки уплаты земельного налога на 2006год.

1. Налогоплательщики-организации исчисляют сумму налога (сумму авансовых платежей по налогу) самостоятельно.

2. Налогоплательщики-организации уплачивают:
 авансовые платежи в размере по одной четвертой части не позднее срока, установленного для подачи налоговых расчетов по авансовым платежам, т.е. не позднее 5 мая, 5 августа и 5 ноября текущего налогового периода.

3. Сумма земельного налога, подлежащая уплате по итогам налогового периода, уплачивается не позднее 1 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом.

ПО УПЛАТЕ НАЛОГА НА ДОХОДЫ ОБОСОБЛЕННЫМИ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯМИ

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 5 по Кемеровской области информирует агентов в отношении порядка предоставления сведений о доходах физических лиц на работников головных организаций и их обособленных подразделений.

В соответствии с пунктом 2 статьи 230 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - Кодекса) налоговые агенты предоставляют в налоговый орган по месту своего учета сведения о доходах физических лиц.

Согласно пункту 1 статьи 24 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - Кодекса) налоговыми агентами признаются лица (организации), на которых возложены обязанности по исчислению, удержанию у налогоплательщика и перечислению в соответствующий бюджет (небюджетный фонд) налога.

В соответствии с пунктом 2 статьи 11 Кодекса обособленным подразделением организации признается любое территориально обособленное от нее подразделение, по месту нахождения которого оборудованы стационарные рабочие места. Рабочее место считается стационарным, если оно создается на срок более одного месяца.

На основании вышеизложенного, головная организация является налоговым агентом и должна предоставлять сведения о доходах, выплаченных физическим лицам, в налоговый орган по месту своего учета в отношении тех физических лиц (включая работников обособленных подразделений), источником выплаты доходов которых она является.

В случае, если обязанности по выплате работникам доходов, а также исчислению, удержанию и уплате налога на доходы физических лиц возложены на само обособленное подразделение, то такое подразделение является налоговым агентом для своих работников и, согласно положениям статьи 230 Кодекса, должно самостоятельно предоставлять сведения об их доходах в налоговый орган по месту учета обособленного подразделения.

ВОЗВРАТ НАЛОГА ПРОИЗВОДИТСЯ, ЕСЛИ НАЛОГ УПЛАЧЕН

Министерство финансов РФ письмом от 2 марта 2006 г. № 03-058-01-05/35 объяснило порядок предоставления имущественного налогового вычета по НДФЛ в связи с покупкой жилья. В частности, максимальный размер вычета составляет 1 000 000 рублей. Однако, во-первых, воспользоваться вычетами могут только те, кто получает доходы, а, во-вторых, получить возврат налога могут лишь те, у кого он былдержан в налоговом периоде. Если же с доходов сумма налога в соответствии с бюджетом не удерживалась и не перечислялась, то ставить вопрос о возврате суммы налога представляется некорректным.

СОЛОВЬЕВУ Федору Васильевичу посвящается...

13 мая 2006 года на 82-м году жизни скончался ветеран труда, ветеран Угольной Компании «Южкузбассуголь» Соловьев Федор Васильевич.

Родился Федор Васильевич 12 октября 1924 года на Воронежской земле, после окончания Сибирского металлургического института в городе Новокузнецке получил квалификацию горного инженера по специальности «Разработка угольных месторождений» и в 1954 году начал трудовую деятельность на шахте №4 города Осинники.

С февраля 1960 по март 1980 года, т. е. 15 лет, проработал директором шахты «Капитальная». Под его руководством коллектив шахты, демонстрируя высокие производственные достижения, справлялся со всеми получаемыми заданиями.

В марте 1980 года Федор Васильевич был переведен в аппарат объединения «Южкузбассуголь» и возглавил учебно-курсовую комбинат этого угольного объединения. За годы работы на этом поприще обеспечивал высококвалифицированными рабочими кадрами многие шахты «Южкузбассуголь».

Добросовестный труд Федора Васильевича был оценен по достоинству правительственные наградами. Он награжден «Орденом Ленина» и «Орденом Октябрьской революции», ему присвоены звания «Заслуженный шахтер РСФСР» и «Ветеран Угольной Компании «Южкузбассуголь». Соловьев Ф.В. был хорошим хозяйственным и грамотным руководителем. Он прошел полную событиями активную жизнь. Воспитал двух дочерей, был хорошим семьянином.

Администрация филиала ш. «Осинниковская», профком, совет ветеранов глубоко скорбят по поводу кончины Соловьева Ф.В. и выражают соболезнование его супруге Анне Павловне, дочерям Татьяне и Нине, родственникам и близким.

Учредитель газеты – администрация города Осинники. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России. Свид. во о рег. № ПИ 12-1274 от 26.06.2002 г. Газета